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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR MANOEL PEREIRA DA SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

 

Senhor Presidente, nobres companheiros vereadores, público que nos assiste e nos honra com a 

sua presença quero cumprimentar a todos, todos os funcionários dessa casa cumprimentar e 

agradecer pela forma o qual vem nos ajudando conduzir o nosso mandato aqui, cumprimentar 

vice-prefeito também seu Antonio tá agradecer também pela presença, a esposa do nobre 

vereador e todos nossos amigos aqui presente eu tenho um pouquinho de dificuldade de 

guardar nome eu falo todo mundo de grande, mais assim sinta todos cumprimentados para nós 

é uma honra poder ter vocês aqui eu queria que essa casa estivesse cheia eu sempre tenho 

cobrado isso aí que eu falo assim, é nós a gente tem um problema muito sério que a gente as 

vezes vota nas pessoas, acredita na pessoa mais era bom se pudesse a gente tirar ao menos uma 

vez por mês pra vir na sessão pra poder acompanhar os trabalho isso era importante, toda a 

sociedade não só do Vale do Anari mais de todo o país fizesse isso pra poder ver o que está 

acontecendo o quê que o seus representante está votando, o que está defendendo eu acho que 

isso era de grande importância e guando chegasse lá pro final do mandato todo mundo estava 

com a sua conclusão mais ou menos tirada, já certo sabendo em quem ia votar, quem você 

achou que defendeu de verdade, quem não defendeu ficava muito mais fácil se fosse assim, mais 

é um pensamento meu e respeito também a atitude de cada e o pensamento de cada um mais 

dou os parabéns a vocês que veio acompanhar o trabalho isso é de grande importância 

parabéns. Eu me inscrevi aqui senhor presidente pra mim poder falar a repeito da minha 

indicação que eu fiz ali da rua, que eu visitando o pessoal me procurou que está muito escuro o 

pessoal indo para as igrejas chega tarde de viagem, tem pessoas idoso que mora bastante 

naquela rua ali que é perto da mãe do Magno ali então ela me reclamou que eles andam ali fica 

difícil pra eles andar, precisa de colocar aquelas lâmpadas ali pra funcionar entendeu deu uma 

mexida aí ficou até boa mais aquele lugarzinho lá não é por que tá mais a ruazinha dos fundos 

que eles pode ficar esquecido então senhor Antonio, o senhor faz um favor pra mim pede pra 

eles ir lá visitar lá perto da mãe do Magno colocar as vezes uma lâmpada resolve a situação 

daquele povo ali eles já fica satisfeito também e a outra reclamação que eu tenho pra fazer é 

que poucos tempos nós votamos nessa casa aqui um recurso bastante importante para o 

hospital e quando eu fui votar aquele recurso eu pedi que eu só queria uma coisa pra votar 

aquilo ali que colocasse aquele laboratório pra funcionar e justamente no dia que nós votamos 

o laboratório voltou a funcionar mais parece que foi só uma semana pra poder apaziguar a 

gente pra não falar nada aqui e já caiu no esquecimento de novo o laboratório está fechado de 

novo, não está funcionando assim pra atender pelo SUS  e eu vi uma pessoa essa semana que 

não tem recurso precisava de fazer os exames por que se você não faz os exames como é que a 

doutora vai te tratar? A doutora ela não tem o dom de adivinhar pra saber o que você está 

sentindo então primeiro é preciso fazer todos os exames, para entregar os exames pra ela e 

através dos exames que ela vai olhar ela vai saber o que o paciente está sabendo, está sentido, 

desculpa, e aí ela vai passar o remédio após essa avaliação dos exames que ela pegou em mãos 

e não está funcionando, então quando não está funcionando está prejudicando toda a 

população aqui do Vale do Anari os menos favorecidos que não tem recurso pra pagar, e o quê 

eu ia falando aqui pra não perder a minha linha de raciocínio essa pessoa tinha que fazer todos 

os exames e você sabe em quanto ficou no laboratório lá de baixo que é particular? Duzentos e 

oitenta reais ficou os exames pra fazer e se não fazer a doutora falou não tem como eu tratar de 

você que eu não tenho o dom de adivinhar então eu estou pedindo aqui também senhor Antonio, 

estou citando o nome de vossa excelência por que o senhor é o nosso vice-prefeito, é uma 

pessoa o qual eu tenho respeito pela a sua pessoa, foi vereador nessa casa o senhor conhece o 

que é o papel de um vereador que é o que eu estou fazendo é cobrar o senhor também já fez isso 

e ajuda nós cobrar o prefeito e dos órgãos competente que possa resolver essa situação aí eles 

vai falar não pode aglomerar pessoa, não pode aglomerar mais vai atendendo um por um, 

atende um, depois entra o outro, mais que não para de funcionar a gente vota aqui ó agora 

mesmo acho que tem cinco projetos aí para votar, nós vai votar todos os cincos favoráveis nós 

não vai criar problema então eles fala o vereador Manoel Grande, o vereador Correia é 

oposição, nós não é oposição nós votamos e nós fiscalizamos e quer saber o quê está sendo 
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feito com o dinheiro e acho que isso é um direito nosso que foi colocado pelo povo, então é isso 

que eu estou cobrando, espero que na outra sessão eu possa voltar aqui nessa tribuna e dar os 

parabéns falar não o problema do laboratório lá foi resolvido parabéns que foi resolvido, a 

mesma boca que critica é a mesma que dá os parabéns é só fazer eu volto aqui e dou os 

parabéns obrigado. 
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